

# 黄梅绽蕊迎新春

## “明日之星”唱热天仙配大舞台

□ 记者 吴笑文 文/图

《天仙配》、《小辞店》、《龙女》、《刘海戏金蟾》、《风尘女画家》……一段段经典或新编的黄梅戏优秀剧目选段赢得台下阵阵掌声。日前,位于黄山路1912街区的“天仙配大舞台”被一批黄梅戏青年演员“唱热”。由安徽省黄梅戏剧院举办的“黄梅绽蕊迎新春”——2015“明日之星”黄梅戏演唱会,让省城的戏迷们又享受了一场饕餮盛宴。

### 明日之星演出获赞

当晚的“明日之星”黄梅戏演唱会以演唱为主,现场乐队伴奏,非常考验演员唱功。梅院军、袁媛无论是演唱《夫妻双双把家还》还是《刘海戏金蟾》,都给人声气相通、珠联璧合的默契感;朱婷婷把一段《小辞店》中的“来来来”唱得珠圆玉润、柔肠寸断……

黄梅新人唱经典,表现得成熟自然,韵味十足,不少戏迷都连连点赞给出了好评。

“近年来,安徽省黄梅戏剧院通过评选‘明日之星’并打造专场演出的方式,为青年演员提供一个展示技艺的平台。”安徽省黄梅戏剧院院长蒋建国介绍说。从今年10月开始,安徽省黄梅戏剧院就对40岁以下的青年演员、演奏员开展了2015年业务年终考核,从唱腔、身段、现场演绎等方面现场“亮分”,经过层层选拔,考核分数达到90分以上即获“明日之星”称号。

### 天仙配大舞台好戏连台

12月以来,省黄梅戏剧院为近期在该院年终业



务考核中脱颖而出的“明日之星”安排了一系列的专场演出。

作为合肥市“文化惠民”的定点项目,为了让市民在“家门口”就能欣赏最正宗的黄梅戏,每周二,这里的“文化惠民专场”演出都将免费赠票,邀市民一起听戏。

据了解,天仙配大舞台每周定期上演五天(从周二至周六固定不变),每场开演时间为晚上8点。在每周的5场演出中,周二文化惠民专场演出均为免费赠票,其余每场演出也会有适量的惠民免费赠票,价格亲民。为了充分展示“天仙配大舞台”的魅力,演出团队在坚持演绎经典作品之外,还将以本土好人好事为题材,创作一批反映社会正能量、观赏性强的黄梅戏新作。

## 安徽影视作品《美在宣城》首获国际大奖

田文:让世界看到宣城之美

星报讯(记者 吴笑文) 市场星报、安徽财经网记者获悉,由田文执导的安徽形象片《美在宣城》,近日获得2015美国亚特兰大短片节“聚光灯”短片大奖,这也成为安徽历史上第一个获得国际大奖的影视作品。

《美在宣城》以山水、人文、城市、生活为主题,用唯美的画面、凝炼的解说、动人的音乐,对宣城深厚的历史积淀、独特的山水文化、浓郁的地方特色,作了高度艺术的诠释,是中国美学和国际视野的完美结合。此次获奖,对推进安徽走向世界,让世界了解安徽及中国文房四宝和我省文化软实力的提升有着重要意义。

在中国形象片领域,安徽省导演田文的名字一直炙手可热。他曾执导过《美在广西》、《美在宣城》、《印象蚌埠》等多部美在系列形象片。他的作品近年来在国际上也屡获大奖,《美在宣城》是田文第三部获得国际大奖的影片,也是他获得的第五个国际奖项。这也是田文的汉民族题材作品第一次获得国际奖项。

为接拍《美在宣城》,田文曾在接受采访时透露自己特意推掉了两部形象片。“因为要拍摄一部我认为最能体现安徽之美的不一样的片子,一部有态度、有温度、有情怀的片子,将皖南独特的风貌和气质展现出来。让世界看到宣城之美。”

在田文看来,纪录片像是中长篇小说,形象片就是诗,要让每一个镜头都特别精美,是非常考功力的一件事。田文拍片子有自己的风格和坚持,他说自己最大的能量就是对任何一个地方,他都能发现它独特的美,“再和中国传统文化自然的衔接,这是一种创作上的禅机,跟自己的平时积累有关系。人生也是如此,东西做好了才会有更大的底气。”

## 中奖40日,大奖得主仍“失联”

# 庐江县7星彩500万大奖恐遭弃



□ 魏建军 记者 江锐

11月13日,七星彩第15133期开奖。当期开奖号码为8125177,全国共开出大奖5注,其中一注出自我省合肥市庐江县02915网点。不过时至今日,已近40天过去了,这位幸运的大奖得主却一直没有现身。这事不仅令省体彩中心的工作人员揪心,也让02915网点十分着急。

### 我省将迎来最大“弃奖”?

“中奖后近40天还没来领奖,这在我省是从来没有过的。”记者日前采访了省体彩管理中心宣传部工作人员汪峰。据他介绍,以往大奖得主偶尔也会有“迟到”的现象,但从来没有大奖得主超过两周不来领奖的。

根据《彩票管理条例》第四十三条规定:彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内兑奖。从11月13日

往后顺延60天,应该是2016年1月12日。也就是说,如果2016年1月12日前还没有完成领奖的话,那么这注大奖就将成为弃奖。

据汪峰介绍,我省体彩历史上最大的弃奖来自于电脑体彩上市之初的“6+1”玩法,弃奖金额为300余万元,当时成为轰动一时的大新闻。而如果这次七星彩大奖遭弃,那无疑将是我省最大的一注弃奖。

### 大奖彩票“去哪儿”了?

弃奖,实在是大家都不愿意看到的局面,尤其对于中奖者,更是如此!人的一一生中,能有几次这样的运气?如果连这样的运气都要挥霍,那实在是让人“无语”!

12月21日,记者拨通了位于合肥庐江县越城北路36号,佛教协会斜对面的02915网点的电话。据销售员姚女士介绍,她网点的这张中奖票,出自11月11日光棍节那天。当天打大乐透玩法的人特别多,但也有一些年轻人来买了7星彩,不过这些年轻人一看就知道不是老彩民。她最担心的就是票在这些年轻人手上,因为没有买彩、兑奖经验,事后把票丢弃了。

“从11月底开始,我就按照体彩中心的要求,在网点贴了公告,提醒来买彩票的人,别忘了兑奖!”姚女士说,现在网点的老彩民都知道这个事了,大家都很揪心,如果弃奖,就太可惜了。

### 大奖票究竟是个“啥样儿”?

可能遭弃的大奖票是“啥样儿”?记者昨天联系了省体彩中心机房。从体彩中心信息系统中调出的数据可以看出,当期中奖票是一张10元单式票。这张彩票上包含了5注号码,分别是:6774553、1794026、7781099、8125177、1215200;中奖的就是其中的第四注。

从票面上看,这张彩票上的号码没有什么规律,应

该是机选的号码。彩票投注的时间为2015年11月11日18:25,当天是周三,并不是7星彩玩法开奖的日子。如果是老彩民,一般不会在这个时间投注。所以销售员姚女士介绍的情况很可能就是事实。这样,我们也就更得为这张宝贵的彩票操操心了!

### “希望不要等到最后一刻”

再过20天,大奖可能就要遭弃!省体彩中心的工作人员非常着急。事实上,早在10天前,省体彩中心就已经通过媒体和网点向社会发出了一次提示,希望中奖者能尽快兑奖。

汪峰告诉记者,近期体彩中心将再次通过媒体向社会发出提示。省体彩中心也已经做好了相关的准备,2016年1月12日当天将守候到当晚12时,“但希望不要等到最后一刻”。

根据《彩票管理条例》规定,如果出现弃奖,那么所弃奖金将直接转入公益金。当然这个钱最后仍会为社会公益事业发挥作用。但显然这并不是大家所希望看到的局面。

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩

安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitai